3akarounTenbHbIN 3Tan BeecuOupcekoil 0JIMMNuaAbI IKOJLHUKOB 110 MaTteMaTuke 2010 r.
Bpems svinonnenus 4 acmponomuueckux uaca Kaowcoas 3a0aua oyenusaemcs 7 6annamu
9 knacc

1. HazoBéM nepecopookoii IpOU3BOJIBHYI0 CTOPOHY HEKOTOpPOro €IMHMYHOIO KBaJpaTHKa Ha
KJIeT4aTOM JiucTe Oymaru. MOXXHO JIM OTMETHTh B KBajpare 7 Ha 7 KJIETOK HECKOJbKO
HETNEPECEKAIIINXCS MEPETOPOIOK TaK, YTOOBI MPOEKIIMH BCEX OTMEYCHHBIX MEPErOpoIOK Ha
TOPU30HTAIBHYI0O U BEPTUKAIbHYIO CTOPOHBI KBajapaTa IMOJHOCTbIO HX IOKpBIBAJIN?
[leperopoky He TEPECEKAOTCS, €CIM HE HMMEIT o0mux Todek (KOoHIOoB). OTMeueHHBIC
MEPEropoJIKK MOTYT pacroiiaratbcs Kak BHYTPH KBajpaTa 7 Ha 7, TaK ¥ Ha €ro rpaHuIle.

2. U3 ropsiuero kpaHa BaHHA 3aloJIHAETCS 3a 23 MUHYTBI, U3 X0J0aHOTO — 3a 17 MunyT. IleTs
CHayaja OTKPBUI TOpsiunid KpaH. Yepe3 CKOIbKO MUHYT OH JIOJDKEH OTKPBITh XOJIOAHBIN, 4TOOBI K
MOMEHTY HAIlOJIHEHUS BAHHBI TOpAYEii BOJBI HATIIOCH B MOJITOPA pa3a OoJbliie, 4YeM XOIOTHON?

3. Haiitu Bce pemeHns cucTeMsl ypaBHeHnit: X+ Y =4, (x> + y?)(x* +y*) =280 .

4. Tlycte ABCD - mapamienorpamm, BOHcaHHas B TpeyroibHuk ABD okpyXHOCTH Kacaercs
ctopon AB u AD cootBerctBeHHO B Toukax M u N, Bnucannas B TpeyroasHuk ACD okpyxHOCTB
kacaercs cropod AD u DC cootBerctBerHo B Toukax P u Q. Jlokasars, uyto mpssmeie MN u PQ
NEePIEeHIUKYISPHBL.

5. IIpu kakux HaTypaJdbHBIX N JOCKy pazMepa N Ha N KIETOK MOXKHO Pa3OMUTh IO JMHUSIM
CEeTKH Ha JOMHHO pazMepa | Ha 2 KIETKH TaK, 9YTOOBI BEPTUKAIBHBIX U TOPU3OHTAIBHBIX JOMHHO
OBLJI0 TOPOBHY?

6. Cpenu Bcex HaTypaibHBIX uyrcen oT 1 g0 20 BKIIOUYUTEIHHO HeKOTOphie 10 uncen okpacuiu B
CHHUU LIBET, a ocTaibHbie 10 — B KpacHBIH, 3aTe€M MOJACUUTAIN BCE BO3MOXKHBIE CYMMBI Map
Yrcel, OJHOTO M3 KOTOPBIX CHHEE, a JIpyroe - kpacHoe. Kakoe MakcuMmanbHOE KOJIUYECTBO
Pa3IMYHBIX MOXKET OBITH CPEIU CTa MOJTYYECHHBIX YHCEN?



